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Module de maths de la semaine :

Vers la multiplication
Explication aux parents

Cette semaine, nous allons continuer a travailler le sens de la multiplication.
En CE1, il faut comprendre la multiplication est une addition répétée :
exemple: 7+7+7+7+7+7+7+7 =jevois 8 fois le chiffre 7
= je peux écrire 8 x 7
Pour cette semaine, il nest pas du tout question de faire les calculer mais seulement de
comprendre le sens. |l est ici question de langage plus que de mathématiques pures cette
semaine.
Voici un exemple de tableau sur lesquels nous allons travailler :

Image : Je peux écrire
Je vois...
I P P XL

g Je voiIs

= , » U Uk 5 paquets de 2 cerises
2 + 2 + 2+ 2 + 2

5 fois 2 cerises

Si vous avez des questions, je reste a votre disposition pour y répondre !
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LUNDI

Je vois...

Je peux écrire
XL

2 42 +2 4+ 2 + 2

8 \ W
WSS | y ‘“‘h =
Y > r ’
Q \ \ ¢

Je vois

5 paquets de 2 cerises

5 fois 2 cerises

5X%X2

Je VoIS

.... groupes de...... bonbons

... fois .... bonbons

Je vois

....jeux de...... quilles

... fois .... quilles
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LUNDI (suite)

’’’’’’’’’’’’’

P N o W <o W . N Je vois

... paquets de ... champignons

... fois ... champignons
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MARDI

Image : Je peux écrire
s Jevois... X
DD Je vois
QD008 ... lignes de ... ballons
DHDD X
e fois ....... ballons
’;; ‘;’ ’;) Je Vois
» » » .. groupes de...... grenouilles CX .
’*) ’*) ’3
NN A Je vois
‘RR0RE it
ﬂ 1 I ﬂ | M I] paquets de...... crayons X
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MARDI (suite)

Je vois...

Je peux écrire
XL

Je vois

... billets de ... euros

Je vois

.. boites de...... crayons
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JEUDI
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JEUDI (suite)

Ecris chaque addition sous forme
de multiplication: - T

4+4+4+4-= X

6+6+6= X

T+T7+7+7+7+7+7= X

b+bh+5+bH= X

3+43+3+3+3+3+3+3 = X

10+10+10+ 10+ 10 = X

9+9+9+9+9= X
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devoirs (long week-end)

Complete le tableau :

I T S Je vois... X
3+3+3+3+3 5 fois le chiffre 3 5x3
4+4+4
4 fois le chiffre 5
2x10

3 fois le chiffre 4

Ox2




